YMHOXeHUue Ha Tpex3Ha4vyHoe
YnCro Co BCeMu 3HavYalmmum

undppamn

CumaxoBa Bajnentuna HukomnaesHa
YUYHUTEb HAYAJIBHBIX KJIACCOB
MKOY HIutkunackas COIII



Jlasau ¢ mobou ooHuMeMcs
H Hao zemuett noOHuUMemMcA,
Tenno cepoey coeounum

U cmanem connvliukom oOHUM



3pumesibHbIU QUKMaHm

m-Aon




YCTHBIU CUET

Hananre 3aKOHOMEPHOCTb:

a) 15 41 26

19 ? 12
0)19 18 37
17 ? 46
B)51 3

57 °?

17
19



2. [TpounTanTe TEKCT

OcCTaHKMHCKash  TEJICBU3WOHHAs  OalllHI B
MoCKBE COCTOUT M3 XKEJIE300€TOHHOM OIOPHI
BBICOTOM 384 MeTpa U METALIMYECKOM YacCTH,
KOTOpasi KOpoue 3TOM Onopel HA 229 MeTpoB.
Yemy paBHa BbicoTa OCTaHKUHCKOU baliHu?




Cpemm uncen 1, 0, 5, 11, 9 maiinure xopun ypasnenus:

a) x+9=30

0) 30 +x=32-X

B) 27—x=27+X

r) 10+x+2=15+x-3



CpaBHUTE BBIPAKECHUS:

986 * 23 986 * 423

986 * 342 986 * 32



YMHOXEHUE
Ha
NIBy3HAYHOE
YHUCIIO

986*23

986*32

YMHOXKEHUE
Ha
TPEX3HAYHOE
YUCJIIO

986432

9867423



147 946 . 428

X256 879 249
7082 X 3514 3852
1735 6622 + 1712
* 694 7568 856
Q]K]3D 331534 106572
. 593
768
6344
+ 3558
4151

457024



ITPOBEPKA

986%23 = 22678 986%32 = 31552

986%432 = 425952 986%423 = 417078



Haiaure 3HauyeHus npousBeaeHuin Nel(09(8)

) 347*256 5)428%249
8) 946*879 1 593*768

1 637%356



Pemenue 3agaum Nell8 crpanuna S0

KoanuecTtBO MecCT KomunuecTBO
B 1 J1O1IKE JIOJIOK

4 MecTa ] TOJIOK

6 MecCT ?

OoOmras macca

76 del



CocTaBuTh 0OpaTHBIC 3a7a41

KosmmyecTBO MecCT
B 1 Joake

1. 4 mMmecTa
6 mecT

2. ? MEeCT
6 MecCcT

3. 4 MmecTa
? MEeCT

4. 4 MecTa
6 MecCT

KoanuyecTBO J1010K

? 1.

8 1.

Oo0mas macca

? yqeJ.
? yqeJl.

28 yen.
? yern.

? yen.
48 yern.

? yen.
? yen.



JlomaiiHee 3agaHue

Nelll(1), mepBasi cTpouka — 2 mpumepa.

ITo xenanuto Nell1(4)



